

VABILO ZA VKLJUČITEV V PLANINSKI KROŽEK PD ONGER TRZIN

Ali veš kaj pomeni krogec obrobljen z rdečo barvo, sredino pa ima belo, ki jih srečujemo ob nekaterih poteh po hribih v okolici Trzina pa tudi v višjih gorah? To so planinske markacije, ki planincem kažejo kam je treba iti, da ne zaidejo in kje so varne poti po naših hribih. Kar dve tretjini naše dežele Slovenije sta hriboviti, zato pravijo, da smo Slovenci hribovski narod! Ampak pravi hribovci niso vsi. Za obiskovanje gora je potrebno nekaj več, kot za sprehode po mestih ali po ravninah. Bi rad(a) spoznal(a) kaj morajo dobri hribovci vedeti in znati?

V planinskem krožku na naši šoli se boste lahko seznanili z vsem kar je treba za varno in prijetno osvajanje vrhov. Če boste znali pravilno in varno hoditi po hribih, boste lahko šli tako rekoč povsod! Lahko boste šli na najvišji vrh Slovenije, Triglav. Pravijo, da mora vsak pravi Slovenec vsaj enkrat v življenju na Triglav! Z znanjem, ki ga boste pridobili v krožku, vzpon na Triglav za vas ne bo težava. Z njegovega vrha boste lahko videli še druge vrhove in nove cilje za prihodnje izlete. Dobili boste celo osnove znanja za vzpone na najvišje vrhove Alp. Izvedeli pa boste tudi zakaj je lepo in zanimivo hoditi tudi na manj zahtevne vrhove. Kako se planinska narava razlikuje od tiste v nižinah, kakšne živali in cvetice lahko tam srečamo in občudujemo. Naučili pa se bomo tudi, kako je treba pravilno in varno hoditi, tudi kako moramo dihati med pohodom. Naučili se boste nekaterih vozlov, ki koristijo planincem in tudi alpinistom. Spoznali bomo kakšne nevarnosti nas lahko čakajo v gorah in kako si lahko pomagamo, če gre kaj narobe. Tudi osnove prve pomoči bomo spoznali, da bomo lahko pomagali prijateljem ali tistim, ki se jim je mogoče naredila kakšna nesreča. Marsikaj zanimivega pa bomo izvedeli tudi o naši planinski organizaciji, o tujih gorah in tudi o tem, kako so včasih zahajali v hribe. Vse to in še marsikaj se bomo učili v planinskem krožku, šli pa bomo tudi na prave planinske izlete.

Planinski krožek bomo imeli vsak četrtek od 14:30 do 15:15 v učilnici 5b (in tudi na prostem). Začeli bomo v četrtek, 28. septembra. Kdor bi želel sodelovati v krožku (tudi tisti, ki so planinske krožke že obiskovali) naj izpolni spodnjo prijavnico in jo izpolnjeno da Katji Kordiš ali pa razredničarki. Planinski krožek bo vodil Miro Štebe, gorski reševalec, alpinistični inštruktor in Trzinec, ki se lahko pohvali, da je med Trzinci dosegel še vedno veljaven trzinski višinski rekord ... Splezal je namreč na Vzhodni vrh Tirič Mira v Pakistanu (7.692 m). Pomagali pa mu bodo še drugi preizkušeni in usposobljeni planinci. Miro vam, tako kot mentorica Katja, lahko da tudi vse informacije o delu krožka. Dosegljiv je na tel: 041/370 206 ali e-naslov: miro.stebe@siol.net. Prijavnice naj ob učencih kandidatih izpolnijo in podpišejo starši.

PRIJAVNICA

..... (ime in priimek), učenec(ka)razreda, star(a)....let, se prijavljam v planinski krožek PD Onger Trzin na Osnovni šoli Trzin, ki ga bosta v šolskem letu 2023/24 vodila učiteljica Katja Kordiš in Miro Štebe, predsednik PD Onger Trzin. Krožek bo med šolskim letom deloval ob četrtkih od 14:30 – 15:15 na OŠ Trzin, približno enkrat na mesec (odvisno od razmer) pa bomo šli tudi na primerne planinske izlete na katerih bodo lahko sodelovali tudi starši. Izletov se bom udeleževal z opremo (možnost izposoje na društvu ali po dogovoru), ki jo bodo zahtevali vodje izletov.

Trzin,

Podpis starša